3a/IMBUCTbIM LLKOJIbHbIM 3BOHOK
[lo3Ba/1 HaC oNATb Ha YPOK.
TeMm, KTO YYUT MaTEMATHUKY,
TeMm, KTo I0OUT MaTEMATUKY,
TeM, KTO eLlé He 3HaeT,

YTOo MOXKeT NosIlobmMTb MaTeEMATHUKY,
YpoK MaTeMaTuku noceauwaetca!

<~




l/fHM LaMU

1 U3MEPATDL

ey

ok

/Dbl C MOMOLLIbIO
NaJIeTKM.




CBOMCTBO -
3aHMMaATb
MEeCTO Ha
MNNOCKOCTH

naowanb

BHYTPEHHAA
KB. CM, KB. MM, YacTh

KB. M, KB. KM reoMeTpu4ecKom
burypbl







Boluncamrte naowaab npAMOYrosibHUKa
CO CTOPOHaMM 5 1 9 cM.

| S=ab |

5-9=45 cM2 |




Maowaab NnpAMoyrosibHMKa 18 aAmZ. /lnrMHa oAHOM ero
CTOPOHbI 6 AM. HanauTte aimvHy ApPyromM CTOPOHbI.

[ a=5:b J

18:6=3 (am) |




[nowaab NpAMOYrosibHMKa 72 M2, AnmvHa — 12 M. Bo cKosbKo
pas Wu1pUHa NPAMOYro/ibHMKA MEHbLLE ero AJIMHbI?

- N
Mnowanb — 72 M2

AnviHa — 12 M
LLnpuHa — g M> Bog bas M-

1) 72:12=6 (M) — WMPHHa
NPAMOYrOJIbHMKA.

2) 12:6=2 (p.) — WHpHHa
MEHbLUE AJIUHDI.

[ OTBeT: B 2 pa3a MeHbLLUeE.




'., Coomomewe\ enHNL nnou.;a,qml
. 1 cm2=100 Mm?2 l

1 am2= 150 cm2=10 000 MM?
B 1 M2=1004m2=10 000 cm?=1 0 000Mm2

N\
M\
e 1 kM2=10 000 aMm?=1 0GY 000 M2

o, W 1a=100 W=102500am2=1 (50 000cm? {§ 4
P ZoF 1 ra-1002=10 000M2=1 000 000 g2

- e \ |
1 kM?=1€0 ra=10:J00 a )
hkws1ebraciddooa iy

D




L

Pazgenum purypy Ha KBagpaTHble CAaHTUMETPbI.

\_ 7 P

[24 KBajpaTa CO CTOPOHOM 1 CM. ] { Mnowaab — 24 cm? ]




[ Mo He Bce Klai_p{ [ManeTKa J_Zp,eM nenartb? Y; ]

&

1) 8:2=4 — nosnoBuHa
HeLe/ibIX KBaapaToB.

S=a+b:

rae a — KOJIMYeCTBo Len

N

b — KonmuecTBo Heuenb| 2) 4+1=5 — nowaab Urypsi. Y




l°l/I3MepeHMe naowaam durypbl C I
. MOMOLLBIO NaNETKM: l
1) HanoxmnTtb naneTky Ha
purypy.
2) lNoacumtaTb KONMYECTBO
Lle/IbIX KBaZlpaToB.

3) MNoacunTaTb KOIMYECTBO

HelebiX KBaapaToB.
4) Yycno HeuenblX KBagpaToB

pa3genmTb Ha 2 U NpubaBnTb K

UNC €J1blX KB aTOB. —~







YTo aBnaeTca eaMHMUEN NAoOLAAN?

1) CaHTUMeTp
2) Knnometp
3) leKTap

4) AeunmeTp



B 1 aM% coaeprKuTca...

1) 100 MM?2

2) 10 000 MM?
3) 1 000 MMm?
4) 100 000 mMMm?



CKo/bKO KBaJdpPaTHbIX CAHTUMETPOB

coctaBnsaT 7900 am??

1) 79 cm?

2) 790 cm?

)
3) 7 900 cm?
4) 790 000 cm?



[Thowaab oropoaa 15 COTOK.
CKOJIbKO 3TO KBajpaTHbIX METPOB?




KakoBa n/iowazb KBapTUpbl, €CAM NIoLWaAb KOMHaTbl 18 MZ, naiowwagb KyxXHU B 2
pa3a MeHbLLEe NIOoWaAM KOMHaTbI, NJI0WAaAb NPMXOXKEN B 3 pa3a MeHbLLE MJoLaam
KOMHaTbl, a NJiollaZb COBMECTHOrO CaHy3/sa 4 mM2?

B 2 pa3a < KOMHaTbl

18 m?

B 3 paza <
KOMHaTbl

4 m?

: 1) 18:2=9 (M%) — nnowaab KyXHM.

7

\.

\

2) 18:3=6 (M2) — nnowaap

MPUXOXKEN. )

7

3) 18+9+6+4=37 (M%) — naowaab |

KBapTMpbI. )

OTBeT: 37 M2,




7 amM2=700 cMm?
54 M2=540 000 cm? (X5 |

2 a=2 000 000 cm’ i\/‘
s

—




[ [poBepbTe paboTy cocesa Mo napTe. '

5 KM2=5 000 000 m?
31 a= 310 000 m? o¥s |

20 ra=200 000 M2 Sl
3

—




[ Boluncaute naowaab purypesi: ]

[ S=a+b:2 ]

(1) 8:2=4 — nosioBMHa

HeleblX KBaJApaToB.
2) 4+6=10 — nnowaab

_ durypel.




Boluncaute nnowaab purypsi:

: S=a+b:2 ‘

1)

10:2=5 — naowaab
purypeol.

N




[laneTka — 3TO Npo3payHaAn -
NJacTUHKa (NNEHKa), pa3aesiEHHaA J
Ha paBHble KBaapaTtbl (Hanpumep,
KBagpaTHble MUIJIUMETPDI,
KBagpaTHble CAaHTUMETPbl,
KBajpaTHble AEUMUMETPbI).







M3mepeHue niolwaam durypbl _{
= MOMOLLbIO MaNIeTKMU. |
l—_.1) [MloacynTaTbh KOIMYECTBO LenblX J

KBaJpaToB.
2) MNoacunTaTb KOJIMYECTBO HELEebIX

KBaJpaToB.
- 3) Yn1cno Heuenbix KBagpaToB
pa3genutb Ha 2 1 Np1baBmTb K YUCTY

___LenbiX KBagpartos.
. §4) Hanoxutb naneTky Ha purypy.

Pl |
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I /locka 6n1arofapHoCcTEN I

3a YTO A XOouy
NMNoxXBaJ/IMTb ceba?

KoMy M3 Kaacca U 3a
YTO A X04YYy CKa3aTb
«Cnacubo»?
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